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III| 1) w: z — z—2? est dérivable (par somme) et strictement positive sur |0; 1[ (faire un
wiz) = 1-2z
2J/w(z) 2z — 2%
Onaf=wavecu:xz—x—1etv:z— vz—2a?donc f est dérivable par IiIOdélit sur

y / — il ’ st _ 2 — &L
10; 1] avee f'(z) = v/ (z)v(z) + u(z)v'(z), soit f'(z) =1 x Ve —z22+ (z 1)2m =
WT — 22 + (3 — 1)(1 — 2z) Yz~ b2 =142 45 +Br=—1

2 — 12 2V — x? 2V — 12

2) Si z €]0;1], on a 2¢/z — 22 > 0 donc f'(z) est du signe du trindme —4z? + 5z — 1. Celui-ci

possede les deux racines distinctes 1 et § (calculer le discriminant etc.) et :

tableau de signes...) donc v = y/w est dérivable sur |0;1[ et v'(x) =

z |0 i 1
(@) =: B %
0 0
f N /
_3v3
16

Détails : f(0)=(0—-1)vV0—02=0 ; f(1)=1-1)VI—12=0 et

FB=G-0Vi-k--H/E-4%



